



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/12/2021

গভর্নর ক্যাথি হোচুল

গভর্নর হোচুল ঘোষণা করেছেন যে নিউ ইয়র্ক রাজ্য জরুরি ভাড়ার সহায়তার জন্য অতিরিক্ত ফেডারেল তহবিলের অনুরোধ করেছে

নিউ ইয়র্ক স্টেট মার্কিন ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রেজারির (U.S Department of Treasury) কাছ থেকে অতিরিক্ত ফেডারেল তহবিলে 996 মিলিয়ন ডলারের অনুরোধ করেছে

প্রোগ্রামটি হয় বাধ্যতামূলক করেছে বা 2 বিলিয়ন ডলারের বেশি ভাড়ার সহায়তা প্রদান করেছে, প্রোগ্রামে মোটামুটিভাবে 165,000-টি আবেদন কভার করে, যার মধ্যে বাড়িওয়ালাদের সরাসরি 81,000-টিরও বেশি পেমেন্ট অন্তর্ভুক্ত

নিউ ইয়র্ক রাজ্যের কংগ্রেসনাল প্রতিনিধি দলের 17 জন সদস্য আবেদনের সমর্থনে মার্কিন ট্রেজারিতে একটি চিঠি জমা দিয়েছেন; তাদের চিঠিটি পড়ুন [এখানে](#)

গভর্নর হোচুল আজ ঘোষণা করেছেন যে নিউ ইয়র্ক স্টেট আনুষ্ঠানিকভাবে এমার্জেন্সি রেন্টাল অ্যাসিস্টেন্স প্রোগ্রামের জন্য মার্কিন ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রেজারি (Department of Treasury) থেকে 996 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অতিরিক্ত ফেডারেল অর্থায়নের অনুরোধ করেছে কষ্টে থাকে ভাড়াটে এবং বাড়ির মালিকদের পুরণ্য হয় প্রয়োজনগুলির জন্য। গভর্নর হোচুল নিউ ইয়র্কের প্রোগ্রাম পরিচালনাকারী সংস্থা রাজ্যের অফিস অফ টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিজিবিলাটি অ্যাসিস্ট্যান্সকে (Office of Temporary and Disability Assistance) নির্দেশ দিয়েছেন এই শরতের কোনো এক সময় পুনরায় বরাদ্দকৃত উত্সগুলি থেকে ফেডারেল তহবিলের জন্য আবেদন করতে।

"আমার প্রশাসনের শুরু থেকে, আমি সেই নিউ ইয়র্কবাসীদের, যারা এখনও মহামারী থেকে পুনরুদ্ধার করছেন তাদের জন্য ফেডারেল ভাড়ার ত্রাণের অর্থ দেওয়ার প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলাম। যখন নিউ ইয়র্ক ভাড়ার ত্রাণ দ্রুত প্রদান করার কাজ ত্বরান্বিত করেছে এবং অন্যান্য রাজ্যের মধ্যে দলের পিছনের দিক থেকে সামনের দিকে চলে এসেছে, তাও এখনও বহু মানুষের সহায়তার প্রয়োজন রয়েছে," **গভর্নর হোচুল বলেছেন।** "আমি কংগ্রেসের সদস্য ক্যাথলিন রাইস এবং সমগ্র কংগ্রেসের প্রতিনিধিদলকে তাদের সমর্থনের জন্য ধন্যবাদ জানাই। নিউ ইয়র্ক এই তহবিলের একটি প্রয়োজন এবং এটি বিতরণ করার ক্ষমতা, উভয়ই প্রদর্শন করেছে, যে কারণে আমরা বিশ্বাস করি নিউ ইয়র্ক ট্রেজারির আসন্ন পুনঃবরাদ্দকরণের মাধ্যমে উপলব্ধ হতে পারে এমন কোনও অতিরিক্ত সহায়তা পাওয়ার জন্য উপযুক্ত অবস্থানে রয়েছে।"

প্রথমবার আবেদন গ্রহণের ছয় মাসেরও কম সময়ের মধ্যে, নিউ ইয়র্ক রাজ্যের এমার্জেন্সি রেন্টাল অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রাম এখন প্রায় সম্পূর্ণরূপে তার 2.4 বিলিয়ন ডলারের তহবিলকে বাধ্য করেছে।

প্রোগ্রামটি 1লা জুন থেকে আবেদনগুলি গ্রহণ করা শুরু করেছে এবং তখন থেকে 280,000-এর বেশি আবেদন পেয়েছে। OTDA জুলাইয়ের মাঝামাঝি সময়ে বাড়িওয়ালাদের জন্য প্রথম সরাসরি পেমেন্ট জারি করার পর, পেমেন্টগুলি [গভর্নর হোচুলের অধীনে ত্বরান্বিত হয়েছে](#)।

প্রোগ্রামটি হয় বাধ্যতামূলক করেছে বা 2 বিলিয়ন ডলারের বেশি ভাড়ার সহায়তা প্রদান করেছে, প্রোগ্রামে মোটামুটিভাবে 165,000-টি আবেদন কভার করে, যার মধ্যে বাড়িওয়ালাদের সরাসরি 81,000-টিরও বেশি পেমেন্ট অন্তর্ভুক্ত। গত মাসে, অফিস অফ টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিজেবিলিটি অ্যাসিস্ট্যান্স সতর্ক করেছিল যে প্রোগ্রামের ফেডারেল তহবিল প্রায় সম্পূর্ণরূপে প্রদান করার ব্যবস্থা হয়ে গেছিল, সীমিত কিছু অঞ্চল ছাড়া যেখানে বরদড়করণ এখনও শেষ হয়নি।

অতিরিক্ত ফেডারেল সহায়তা অনুপস্থিত হয়ে প্রোগ্রামটি বহু বাকি থাকা তহবিলের অনুরোধ পূরণ করতে অক্ষম হবে। এটিকে একটি ক্রমবর্ধমান উদ্বিগ্ন বলে স্বীকার করে, গভর্নর হোচুল প্রথমে মার্কিন ট্রেজারির সাথে যোগাযোগ করেন [অতিরিক্ত তহবিলের অনুরোধ](#) করতে সেপ্টেম্বরের শেষের দিকে, যা প্রয়োজনীয়তা এবং রাষ্ট্রের অভিপ্রায় নির্দেশ করে ও আনুষ্ঠানিকভাবে আরও তহবিলের জন্য আবেদন করে। কংগ্রেস সদস্য রাইসের নেতৃত্বে নিউ ইয়র্ক স্টেট কংগ্রেসনাল প্রতিনিধিদলের 17 জন সদস্য রয়েছেন যারা [একটি চিঠি জমা দিয়েছেন](#) মার্কিন ট্রেজারির কাছে এই আবেদনের সমর্থনে।

**OTDA নির্বাহী ডেপুটি কমিশনার বারবারা গুইন বলেছেন,** "স্পষ্টতই নিউ ইয়র্ক রাজ্য জুড়ে ভাড়ার সহায়তার চাহিদা আমাদের কাছে উপলব্ধ তহবিলের পরিমাণকে ছাড়িয়ে যাচ্ছে। প্রথম দিকে এটিকে স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য, এই প্রোগ্রামটিকে তার প্রশাসনের অগ্রাধিকারে পরিণত করার জন্য এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেডারেল সরকার কর্তৃক পুনঃবরাদ্দকৃত তহবিল পাওয়ার অবস্থানে রয়েছে তা নিশ্চিত করতে দ্রুত পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য আমি গভর্নর হোচুলকে সাধুবাদ জানাই।"

**সিনেটর চাক শুমার বলেছেন,** "নিউ ইয়র্কের ভাড়াটের দ্বৈত আঘাতে ভুগছেন: তারা কোভিডের ফলে সব চেয়ে বেশি আঘাত পেয়েছেন এবং তারা সর্বোচ্চ ভাড়ার মধ্যে কিছু পরিশোধ করছেন। সেই কারণেই আমি বহু বিলিয়ন ডলার সাহায্য করেছি যা সরাসরি ভাড়াটীদের এবং বিল্ডিং মালিকদের কাছে গেছে ব্যাপক উচ্ছেদ, এবং গৃহহীনতা, এবং অত্যাধিক ঋণ প্রতিরোধ করতে গেছে। কিন্তু নিউ ইয়র্কের ভাড়াটীদের চাহিদার স্কেলের অর্থ হল ট্রেজারি বিভাগ দ্বারা অতিরিক্ত ভাড়া সহায়তা তহবিল পুনরায় বরাদ্দ করা ছাড়া, নিউ ইয়র্ক প্রায় নিশ্চিতভাবেই অতিরিক্ত উচ্ছেদ দেখতে পাবে যার প্রতিরোধ করা যেতে পারে। সুতরাং, আমি প্রশাসনকে জোরালোভাবে অনুরোধ করছি নিউ ইয়র্কে অতিরিক্ত সাহায্য পুনঃনির্দেশিত করার জন্য, আমরা ইতিমধ্যেই বরাদ্দকৃত অব্যবহৃত তহবিল থেকে, যেমন কংগ্রেসের উদ্দেশ্য ছিল,"

**সিনেটর কার্শ্টন গিলিব্র্যান্ড বলেছেন,** যখন আমরা কোভিড-19 মহামারী থেকে পুনরুদ্ধার করে চলেছি, হাজার হাজার নিউ ইয়র্কবাসী এবং দেশব্যাপী লক্ষ লক্ষ মানুষ এখনও তাদের ভাড়া পরিশোধ করতে এবং তাদের মাথার উপর একটি ছাদ রাখতে লড়াই করছে। আমি সকল যোগ্য নিউ ইয়র্কবাসীকে এমার্জেন্সি রেন্টাল অ্যাসিসট্যান্স প্রোগ্রামের মাধ্যমে ভাড়া সহায়তার জন্য আবেদন করার জন্য অনুরোধ করছি এবং ভাড়াটীদের রক্ষা করতে, চলমান আবাসন সংকটকে প্রসমিত করতে এবং প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীর বাড়ি বলে একটি জায়গা থাকা নিশ্চিত করতে আমি ফেডারেল ত্রাণের জন্য লড়াই চালিয়ে যাব।"

**প্রতিনিধি ক্যাথলিন রাইস বলেন,** "গভর্নর হোচুল রাজ্য জুড়ে 165,000 এরও বেশি ভাড়াটীদের রক্ষা করে, হাজার হাজার বাড়িওয়ালার হাতে অত্যাব্যসিক ভাড়ার ত্রাণ পৌঁছে দিতে কঠোর পরিশ্রম করেছেন। কিন্তু, আরও ত্রাণ এখনও প্রয়োজন, এবং হাজার হাজার পরিবার আসন্ন ছুটির মরসুম এবং উচ্ছেদ স্থগিতাদেশের শেষের কাছাকাছি এসে তাদের বাড়ি হারানোর ঝুঁকিতে রয়েছেন। তাই অতিরিক্ত তহবিলের জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটের আবেদনকে অবশ্যই ট্রেজারি বিভাগের অগ্রাধিকার দিতে হবে। নিউ ইয়র্কের আবেদনের সমর্থনে ট্রেজারিতে আমাদের চিঠিতে যোগদানের জন্য হাউসের 14 জন সদস্য এবং আমাদের সেনেটরদের ধন্যবাদ, এবং হাউজিং নিরাপত্তাহীনতা মোকাবেলায় অব্যাহত পদক্ষেপের জন্য হোচুল প্রশাসনকে ধন্যবাদ।"

**প্রতিনিধি জেরল্ড নাডলার বলেন,** "জাতির সিংহভাগের মত, নিউ ইয়র্কও এই মহামারীর দ্বারা বিধ্বস্ত হয়েছে। এমার্জেন্সি রেন্টাল অ্যাসিসট্যান্স প্রোগ্রাম থেকে ফেডারেল ফান্ডিং এর প্রথম রাউন্ড খাবার প্রদান করতে, শক্তি সরবরাহ অব্যাহত রাখতে এবং পরিবারগুলিকে তাদের বাড়িতে রাখতে দারুণভাবে সহায়ক হয়েছে। আমরা অর্থনৈতিকভাবে পুনরুদ্ধার করতে শুরু করেছি, কিন্তু দুর্ভাগ্যবশত, কয়েক হাজার পরিবারের এখনও সাহায্যের প্রয়োজন। নিউ ইয়র্কে অতিরিক্ত সাহায্য প্রসারিত করার জন্য ট্রেজারি ডিপার্টমেন্টকে অনুরোধ করার জন্য প্রতিনিধিদলের অন্যান্য সদস্যদের সাথে যোগ দিতে পেরে আমি গর্বিত, যা মানুষদের বাসস্থান এবং আর্থিকভাবে সুরক্ষিত রাখার উদ্দেশ্যে বহু দূর অগ্রসর করবে।"

**প্রতিনিধি ক্যারোলিন ম্যালোনি বলেছেন,** "কোভিড-19 মহামারীর ফলে অনেক পরিবারকে সংগ্রাম করতে হয়েছে। কঠোর পরিশ্রমী নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের চাকরি হারিয়েছে এবং তাদের নিজস্ব কোন দোষ ছাড়াই তাদের ব্যবসা বন্ধ করে দিতে বাধ্য হয়েছেন এবং অনেকেই এখন তাদের ভাড়া পরিশোধ করতে লড়াই করছেন। বাসিন্দাদের নিরাপদে থাকার এবং তাদের ভাড়া বহন করার অধিকার রয়েছে এবং আমি এই নিউ ইয়র্কের পরিবারগুলির পরিচর্যা নেওয়ার জন্য অতিরিক্ত তহবিলের জন্য লড়াই করতে পেরে খুশি।"

**প্রতিনিধি নিডিয়া ভেলাজকুয়েজ বলেছেন,** "যদিও আমাদের রাজ্য কর্মজীবী পরিবারগুলিকে কোভিড-19 মহামারী থেকে পুনরুদ্ধার করতে সহায়তা করার ক্ষেত্রে উল্লেখযোগ্য অগ্রগতি করেছে, বাস্তবতা হল যে অনেকেই এখনও মারাত্মক অর্থনৈতিক পরিণতির সম্মুখীন হচ্ছেনা কষ্টের মধ্যে, কাউকে তাদের বাড়ি থেকে উচ্ছেদ হওয়ার বিপর্যয়ের মুখোমুখি হতে হবে না। এই কারণেই আমি ফেডারেল স্তরে জরুরি ভাড়া সহায়তা পাস করার জন্য কঠোর লড়াই করেছি এবং যে সকল কর্মজীবী পরিবারকে ভাড়া সহায়তার প্রয়োজন

রয়েছে তাদের সাহায্য করার জন্য আরও তহবিল প্রদানকারার জন্য সক্রিয় পদক্ষেপ নেওয়ার উদ্দেশ্যে গভর্নর হোচুলকে সাধুবাদ জানাই।"

**প্রতিনিধি ব্রায়ান হিগিন্স বলেছেন,** "মহামারীর কারণে আবাসন স্থিতিশীলতার ঝুঁকির মোকাবেলায় কংগ্রেস জরুরি ভাড়া সহায়তা অনুমোদন করেছে। আমরা নিউ ইয়র্কের ভাড়াটে এবং বাড়িওয়ালাদের কাছ থেকে আসা সাহায্যের আহ্বানের উত্তর দেওয়ার জন্য উপলব্ধ অতিরিক্ত সংস্থানগুলিকে পাওয়ার করার জন্য গভর্নর হোচুলের প্রচেষ্টাকে সাধুবাদ জানাই এবং সমর্থন করি।"

**প্রতিনিধি আদ্রিয়ানো এসপাইল্লাট বলেছেন,** "কোভিড-19 এর আগে একটি আবাসন সংকট ছিল, এবং মহামারীটি কেবল অসংখ্য চ্যালেঞ্জ, বৈষম্য এবং দুর্বলতা প্রকাশ করেছিল যা বহু নিউ ইয়র্কবাসী দৈনিক ভিত্তিতে সম্মুখীন হন। যখন আমাদের সম্প্রদায়গুলি অর্থনৈতিক প্রভাব এবং মহামারী পরবর্তী পরিস্থিতি থেকে পুনরুদ্ধার করে চলেছে, লক্ষ লক্ষ বাসিন্দারা উল্লেখযোগ্য ভাড়া ঋণের মুখোমুখি হয়েছেন এবং অস্থিতিশীলতা এবং গৃহহীনতার দ্বারপ্রান্তে রয়েছেন। এমার্জেন্সি রেন্টাল অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রাম (ERAP) নিউ ইয়র্কবাসীদের ট্র্যাকে ফিরে যেতে সাহায্য করার জন্য আমাদের প্রচেষ্টায় একটি অমূল্য হাতিয়ার হিসেবে প্রমাণিত হয়েছে। গভর্নর হোচুলের এই সর্বশেষ অনুরোধ নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে বাসিন্দাদের জন্য আবাসন স্থিতিশীলতা এবং সহায়তা নিশ্চিত করার জন্য আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টাকে আরও সাহায্য করবে যাতে সম্প্রদায়গুলি প্রকৃত অর্থে আরও ভালভাবে গড়ে তুলতে পারে। ERAP এর মতো প্রোগ্রামগুলি গ্যারান্টি দেয় যে আমাদের পুনরুদ্ধারের পথে কেউ পিছিয়ে থাকবে না।"

**প্রতিনিধি জামাল বোমান বলেছেন,** "আমাদের সম্প্রদায়ের ব্যক্তি এবং পরিবারগুলির আরও ভাড়ার সহায়তা প্রয়োজন কারণ এই মহামারীটি এখন চলছে নিউ ইয়র্কে জীবনযাত্রার ব্যয় ক্রমাগত বৃদ্ধি পাচ্ছে যখন বহু মানুষ, বিশেষ করে মহিলা এবং অ-শ্বেতাঙ্গ মানুষরা, অন্যান্য কারণগুলির মধ্যে বাড়ির মধ্যে থাকা বাধ্যবাধকতার কারণে কাজে ফিরে যাওয়ার ক্ষেত্রে অন্যদের থেকে পিছিয়ে রয়েছে এবং যারা কাজ করতে ফিরে আসে - তারা তাদের শ্বেতাঙ্গ সহকর্মীদের থেকে গড়ে কম উপার্জন করেন। উপরন্তু, আপনার পরিবারে একটি শিশু থাকা একটি উচ্ছেদের একক সর্বশ্রেষ্ঠ ভবিষ্যদ্বাণী, এবং আমরা জানি যে আবাসন অস্থিতিশীলতা শিশুদের গৃহহীনতা, মানসিক আঘাত এবং দারিদ্র্যের ধ্বংসাত্মক চক্রের সম্মুখীন করতে পারে। এই মহামারীর মধ্যে দারিদ্র্যের বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য আমাদের অবশ্যই ব্যক্তি এবং পরিবারদের আরও ভাড়ার সহায়তা প্রদান করতে হবে।"

**প্রতিনিধি রিচি টরেন্স বলেছেন,** "যখন আমাদের দেশ মহামারীর বোঝা অনুভব করেছে এবং পরিবারগুলি দিন চালানোর জন্য সংগ্রাম করেছে, তখন এটি অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ যে আমাদের রাজ্য প্রয়োজনীয় জরুরি ভাড়ার সহায়তার তহবিল প্রাপ্ত হয় যাতে ভাড়াটিয়াদের তাদের বাড়িতে থাকতে এবং বাড়িওয়ালারা তাদের পেমেন্ট পেতে সহায়তা হয়। ট্রেজারি বিভাগের অতিরিক্ত তহবিল নিউ ইয়র্ককে হাজার হাজার আবেদনকারীকে সহায়তা প্রদান করতে আবেদন প্রক্রিয়াকরণ ত্বরান্বিত করতে এবং সম্প্রদায়গুলিকে সম্পূর্ণ রাখা নিশ্চিত করতে সাহায্য করবে, সেই সব ব্যক্তিদের যাদের এখনও সাহায্যের প্রয়োজন। আমাদের রাজ্যের অতিরিক্ত ফেডারেল তহবিল প্রয়োজন এবং আশা করি এই অনুরোধটি পূরণ হবে।"

[ন্যাশনাল লো ইনকাম হাউজিং কোয়ালিশন \(National Low Income Housing Coalition\)](#), যারা স্টেটভিত্তিক ERAP বাস্তবায়নের হিসাব রাখে, তাদের অনুযায়ী নিউ ইয়র্ক পরিশোধিত অর্থ বা পরিশোধ করতে বাধ্য উভয় ক্ষেত্রে শীর্ষে রয়েছে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) -এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)